



加时“成灾”，门将“成精”

世界杯1/8决赛出现5场加时，8场对决中有5场的最佳球员是门将



迪马利亚的进球帮助阿根廷涉险过关

“又是加时赛”“这门将神了”，如果你全程观看了巴西世界杯1/8决赛，对这两句话一定深有同感。经历了小组赛酣畅淋漓的136球进球狂潮后，世界杯在16强战突然陷入了5场加时的“泥潭”，更令人无语的是，8场对决中居然有5场的最佳球员是门将。然而比赛过程虽然奇葩，最终结果还算正常，8个小组头名均晋级。

“五加时”非“功利足球”抬头

巴西在揭幕战3:1击败克罗地亚，给小组赛阶段的“进球热”开了个好头，而淘汰赛阶段的“加时热”，同样是东道主打响的“头炮”。“桑巴军团”和智利人在120分钟内战成1:1后开始点球大战，最终凭借老门将塞萨尔和门柱的帮忙才涉险过关，一场恶战后巴西全队都哭成了泪人。

第二场加时赛出自哥斯达黎加和希腊之手，两队同样是以1:1进入点球“轮盘赌”，“黑马哥”五罚全中笑到了最后。

这两场加时，好歹常规时间还有进球，此后德国对阿尔及利亚、阿根廷对瑞士和比利时对美国的比赛就像商量好一样，3场都在90分钟内0:0互交白卷，好在德国、阿根廷和比利时都在加时

赛解决了战斗，没让世界杯出现一轮比赛5场点球大战的场面。

1/8决赛出现5场加时，是世界杯设立小组赛后的头一遭，这让不少人发出了“功利足球”主导世界杯的声音。事实上，“五加时”的出现，强弱分明的对阵表带来的影响不能被忽视。在这5场比赛中，只有哥斯达黎加和希腊由于棋逢对手、同是防反打法又一心思想首次晋级八强，才让比赛大部分时间踢得十分功利。而剩下4组较量，实力上均有明显差距，弱势一方立足防守反击本就可无厚非。况且，像德国和比利时等强队也是倾尽全力猛攻，场面不可谓不热闹，只是无奈本方射门不佳或对方门将“开挂”才难分胜负。

“五门神”让大牌射手挠头

加时赛横行，也得“赖”各队门将的超常发挥。5位获得当场最佳的“门神”中，美国门将霍华德

的表现最神奇，这位35岁的老将在和比利时的比赛中单场16次扑救，是世界杯从1966年有正规的数据统计以来的单场“扑救王”。而巴西的塞萨尔和哥斯达黎加的纳瓦斯均在点球大战中立功，阿尔及利亚和墨西哥虽遭淘汰，但姆博里和奥乔亚两大“门神”分别让德国与荷兰两队的“豪华攻击群”无可奈何。

除了这些得奖的，德国的诺伊尔单场6次出击抢断让本队后卫都自愧不如，瑞士的贝纳利奥也让梅西连续进球的浪潮停歇。

诸位“门神”各显其能，可苦了之前在射手榜上领跑的大牌前锋，穆勒、内马尔、梅西、范佩西、罗本和本泽马在16强赛中都颗粒无收，让哥伦比亚的詹·罗德里格斯横空出世，以5球抢占射手榜头名。当然，没进球的也并非全拜门将所赐，穆勒纯粹是脚风不顺，内马尔和梅西属于“木秀于林风必摧之”，范佩西、罗本和本泽马则是受战术所困。 据新华社

希斯菲尔德退休：去当解说 就不会再输球了

昨晨，瑞士在世界杯1/8决赛中0:1惜败给阿根廷后，一代名帅希斯菲尔德宣布就此转业。

“我的执教生涯到此为止了，我为自己感到自豪，很骄傲执教过那么多出色的球队，成为瑞士主帅是我的荣幸，现在要说再见了。”希斯菲尔德说，“接下来我会去电视台当解说嘉宾，这样就不会再体会输球的感觉了。”

65岁的希斯菲尔德2008年接手瑞士队，成功将球队带入了2010年南非世界杯，只是未能小组出线，而此番再度率队征战世界杯，老帅终于率队挺进16强，最终在和阿根廷经过120分钟的激战后遗憾地0:1出局。

虽然希斯菲尔德赛前曾表示有办法防住梅西，但阿根廷球王还是凭借一记妙传决定了比赛胜负。对于瑞士此役并未对梅西采取包夹防守的策略，希帅解释道：“你不能三四名球员去防守梅西，因为阿根廷有很多优秀的球员。”

其实瑞士并非没有爆冷的可能，只不过把握机会的能力较差，而当有记者质疑瑞士是否不应该全场采取守势时，希斯菲尔德回答也很实在：“我们不会跟阿根廷打对攻，如果那样的话，我们可能会输得比踢法国时还要惨。”

据新华社

对不起，我们来晚了！致歉书

南京的广大中老年朋友：

大家好！近些年随着人们保健养生观念的提高，大量虫草产品充斥市场，质量参差不齐，损害消费者利益，为了肃清市场，华夏虫草协会高举诚信大旗，向伪劣虫草全面宣战。

1、此次活动发放的华德虫草菌丝体片是权威部门批准的正规保健品（卫食健字(2000)第0304号）；

2、独创含服剂型，吸收率达95%以上；

3、现全国推广免费发放，本月来到南京！

对不起，我们来晚了！让百姓一直买的贵，吃的费，今天我们来了，请大家放心，请社会监督，不花钱缓解十大类疾病的机会，就这一次，就在今天！
免费申领专线：400-156-9919



在国家药监局网站上华德虫草赫然在案

7188元冬虫夏草免费发放



调拨专款 300 万元 让中国慢性病人会上好虫草

2014年5月，为了响应全民健康计划，整顿虫草市场乱象，华夏虫草协会三次上书，终于获得了专项医疗拨款300余万元，用于购买华德虫草菌丝体片，并向全国28个省市的慢性病患

者免费普及发放。

目前，我国在北京、甘肃、辽宁等省市开展“虫草免费发放”工作，得到了广大百姓的热烈支持，他们通过含服华德虫草菌丝体片，病情全面缓解，生活质量大幅提高。此项爱心活动已在我市正式启动。

真的可以免费领取虫草？

没错，一分钱不用花

“真白给呀？”上午10点，我市患心脏病30多年的田大妈拨打400-156-9919报名后，半信半疑地在家等着，没想到没多久物流人员就把虫草送到了家，只支付了邮费和税费，工作人员还为她耐心讲解了服用方法。

报名参与条件：

一、户籍所在地必须是江苏省的慢

性病患者（所患疾病包括：高血压、心脏病、中风偏瘫、脑梗后后遗症、糖尿病及并发症、失眠健忘、疲乏无力、亚健康、男性肾虚、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝、各种肿瘤、放疗化疗患者、风湿骨病、腰酸疼痛、胃病便秘、免疫力差、手术后恢复慢、哮喘、肺病、支气管炎等等）；

二、必须是真正有需求的患者，严禁任何药店和医疗机构伺机囤货，占用名额；

三、需登记姓名、电话等详细信息，报名信息最多只能免费领取一年的华德冬虫夏草，为让更多人受益，不得重复领取；
活动组委会郑重承诺：

1、本次活动为纯爱心活动，慢性病患者只需拨打电话报名，即可免费申领

虫草；

2、因调拨发放资金有限，每个地区仅限300名，按照报名先后顺序予以发放；

3、物流费及税费需领取者自行承担，60岁以上老人、低保户享受优先待遇；

4、批号是产品的身份证，活动发放的华德虫草菌丝体片，卫食健字，品质有保障。有一片含量达不到国家标准，厂家十倍赔偿！

机会千载难逢

错过一次，遗憾一生

活动组委会首席专家田学占教授说：“虫草免费发放”不是“炒作”，更不是忽悠，而是希望通过活动，为虫草市场洗牌，让百姓擦亮双眼，从华德虫草中收获健康长寿。”

摒弃冬虫夏草胶囊、口服液、冲剂等落伍剂型 含着吃的虫草，含与不含绝对不一样——

吃十粒不如含一片 5A 标准虫草，震撼问世！

中国虫草级别审核标准发布会在北京科技馆召开，全国的48位虫草权威专家联合声明：我国冬虫夏草有了严格的分级，如果达不到5A标准，怎么吃都是白吃，并一致推荐高科技结晶——华德冬虫夏草。

1. 上等的原料

华德冬虫夏草来自世界上上好的虫草产地青藏高原，海拔高、温差大，日照充足，使这里出产的冬虫夏草色正、体满、营养价值极高。

2. 一流的工艺

独有的分开定位粉碎专利技术，处于世界领先水平，人体的吸收利用率高达95%以上，将药效极限发挥。

3. 最佳的制剂

华德虫草100%纯粉无添加含片剂

剂，含着吃，达到舌下静脉、咽喉黏膜、胃肠三道吸收，比胶囊、口服液冲剂通过肠胃吸收利用率提升7倍。

4. 安全的品质

华德冬虫夏草从原草的鉴定精选，生产环节的质量把控，产品品质的检验测试，每一道工序都严格把关，确保每一片产品的精益求精。

5. 极致的功效

华德冬虫夏草的效果堪称完美，对久治不愈的中老年慢性病、难言之隐女人病、难受又查不出病因的亚健康，都有显著改善。

6. 吃冬虫夏草对以下病状有奇效

冬虫夏草与人参、鹿茸一起列为中国三大补药。现代科学发现了冬虫夏草

越来越多的神奇功效。

术后产后身体快速硬朗 冬虫夏草具有增加免疫系统细胞、组织数量，促进抗体产生，调节免疫细胞的功能。术后、产后患者，使用一个月就感觉浑身有劲。

远离严重失眠多梦 服用后精神好，入睡快，睡得沉。仅需几天，入睡难、整夜做梦，醒后头昏脑涨等状况立即改善。

抗疲劳 精神好 胃口好 对现代人易疲劳、食欲差、精神差等有显著功效。特别适合烟酒过量、加班熬夜的生意人。

护心养老 效果好 提高心脏耐缺氧能力，降低心脏对氧的消耗，清除血垃圾，降血压，降血脂，减少西药服用量。

改善造血功能、营养心肌，恢复血管弹性，改善血液循环。

慢性肝病 提升免疫力 可减轻有毒物质对肝脏的损伤，对抗肝的纤维化，效果显著。

止咳平喘 迅速见效 具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用，清理肺部的垃圾。一周左右，咳嗽减轻，痰量减少。

肾虚肾亏 效果独特 几百年来，医书记录了冬虫夏草用于治疗肾虚精亏导致的腰膝酸软、软弱无力等。

放疗化疗 减轻不良反应 能显著提升白血球和血小板数量，迅速改善化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。

糖尿病 并发症不可怕 糖尿病患者视物模糊、痛痒、乏力、坏疽等并发症的真正原因是血液被污染导致粥样硬化，随后导致血液循环变差，而冬虫夏草显著的净化血液功能，改善糖尿病并发症，效果相当理想。

免费发放公告

本次活动仅限3天 今日仅限打进电话的前

100人！

全国免费申领电话：

400-156-9919

华德虫草含片为国家权威部门正式批准，领取时请认准权威批号：卫食健字(2000)第0304号。买着放心，吃着安心！